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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει με τον πιο 

κατηγορηματικό τρόπο τον Δήμαρχο Μαρκοπούλου-Μεσογαίας κ. Σωτήρη 

Μεθενίτη για την απαράδεκτη, υβριστική, απαξιωτική και επικίνδυνη 

συμπεριφορά του εναντίον του Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου Εργαζομένων του 

Δήμου αλλά και των εργαζομένων γενικότερα. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου 

Μαρκοπούλου-Μεσογαίας, ο Δήμαρχος κ. Σωτήρης Μεθενίτης εξύβρισε, 

προπηλάκισε και άσκησε σωματική βία κατά του συναδέλφου Γενικού Γραμματέα 

του Συλλόγου Εργαζομένων, γιατί απλά έπραξε το αυτονόητο, παρέπεμψε ως 

Γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, απόφαση της Επιτροπής στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για έγκριση και τελική απόφαση. 

Δεν είναι όμως η πρώτη φορά που ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου-Μεσογαίας 

ασκεί τέτοιου είδους συμπεριφορές. Σωρεία ανώνυμων καταγγελιών εργαζομένων 

του Δήμου καταφθάνουν στην Ομοσπονδία μας για ύβρεις, απειλές, εκφοβισμούς και 

άλλες αχαρακτήριστες συμπεριφορές του Δημάρχου Μαρκοπούλου-Μεσογαίας κατά 

εργαζομένων. 

Οι ανώνυμες καταγγελίες δεν επιβεβαιώνουν μόνο τα όσα ο Σύλλογος 

εγγράφως αποδίδει για την απαράδεκτη και προκλητική συμπεριφορά του 

Δημάρχου. Αναφέρονται επίσης στις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας εντός 

χώρων, όπως τα εξωτερικά συνεργεία, στη μη χορήγηση των Μέσων Ατομικής 

Προστασίας (Μ.Α.Π.) στους δικαιούχους εργαζόμενους, στα σχεδόν διαλυμένα 

και ασυντήρητα Δημοτικά οχήματα τα οποία είναι κίνδυνος-θάνατος για τους 

χρήστες και τους πολίτες, σε εργατικά ατυχήματα που έχουν συμβεί και 

«θάφτηκαν», στη χρησιμοποίηση ιδιωτών κατά τους καλοκαιρινούς μήνες στην 

αποκομιδή απορριμμάτων χωρίς να γνωρίζει κανείς, πως και πόσο αμείβονται, στην 

άρνηση καταβολής υπερωριακής αποζημίωσης και νυχτερινών στους εργαζόμενους, 

στην άρνηση κατάρτισης και ψήφισης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) 

του Δήμου, σε παράνομες τοποθετήσεις και μετακινήσεις προσωπικού και άλλες 

πολλές. 

Ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου-Μεσογαίας κ. Σωτήρης Μεθενίτης, αναδεικνύει 

με τον πιο τρανό τρόπο το αντεργατικό και αντιδημοκρατικό του πρόσωπο. 

Συντάσσεται απόλυτα με τις σκληρές πολιτικές των μνημονίων που θέλουν τους 



εργαζόμενους υπόδουλους χωρίς δικαιώματα. Αυταρχικές και αλαζονικές 

συμπεριφορές που προσπαθούν να επιβάλλουν τις απαράδεκτες, αντιδραστικές και 

παράνομες απόψεις του Δημάρχου στους εργαζόμενους και στις υπηρεσίες του Δήμου. 

Καλούμε τους εργαζόμενους του Δήμου Μαρκοπούλου-Μεσογαίας να μην 

τρομοκρατούνται, να αντισταθούν και να αγωνιστούν ενάντια σε τακτικές και 

πρακτικές που μόνο στόχο έχουν τον εκφοβισμό τους, την απαξίωση, την διάλυση και 

το ξεπούλημα των Δημοτικών Υπηρεσιών. Συμπαραστάτης τους θα είναι η 

Ομοσπονδία και το σύνολο των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Καλούμε τους αρμόδιους φορείς, όπως, την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Αττικής, το Υπουργείο Εσωτερικών, το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

και τον Ειδικό Γραμματέα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.), να 

παρέμβουν άμεσα στον Δήμο Μαρκοπούλου-Μεσογαίας για την διερεύνηση των 

ανωτέρω για την προστασία της υγείας των εργαζομένων κατά την άσκηση των 

καθηκόντων τους.  

Τέτοιες απαράδεκτες ενέργειες και πολιτικές δεν θα περάσουν και θα βρουν 

αντιμέτωπους το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 
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